巴沙尔称已做好交权准备

前提是可拯救叙利亚

本报讯 据俄罗斯国际文传 电讯社7月3日消息,叙利亚总统 巴沙尔·阿萨德表示,他已做好即 刻离开政权的准备,但前提是他 的离任能完全调解叙国危机。在 接受土耳其报采访,被问及在什 么条件下他会同意交出政权时巴 沙尔说:"如果我的离任意味着可 拯救我的国家,那么我一天都不 会留恋政权。

另外巴沙尔在接受采访时还 表示,他希望土耳其战机被击落一 事从未发生过,并称不允许两国的 紧张关系转变成公开的战争状态。

巴沙尔说:"我们是在击落战 机后才了解到它属于土耳其。我 可以百分之百地肯定,若事先知 道绝不会将其击落。"这家土耳其 报纸是在7月3日刊发这篇报道 的,目前还不清楚阿萨德接受采

同时,总部设于美国纽约的人 权观察组织3日发表报告称,叙利 亚情报机构在叙境内操控着27处 酷刑中心,对被关在那里的人施以 残暴的折磨,如用警棍和电缆殴打

他们,用酸性液体烧毁他们的皮 肤,以及对他们进行性侵犯等。

报告显示,自去年3月叙利亚 国内部分地区发生反政府示威活 动以来,叙情报机构就开始使用 这些带有酷刑中心的拘留所,关 押数万人。人权观察组织采访了 200多名受过酷刑的人,其中包括 一名今年6月被关在伊德利卜省 的31岁男子。

人权观察组织在报告中列出 了20多种叙利亚情报机构使用的 酷刑手段,并称这些手段说明酷

刑和虐待已经成为叙利亚的一种 国家政策,因此叙政府构成了反 人类罪行。该组织呼吁联合国安 理会将叙利亚问题提交国际刑事 法庭,对涉嫌实施酷刑的官员采 取有针对性的制裁措施。

土耳其媒体报道称,2日又有 将近300名叙利亚人叛逃到土耳 其境内,其中包括85名叙利亚政 府军十兵。报道称,叛逃军人中包 括一名将军和多名高级军官,这 使得离开叙利亚进入土耳其的叙 将军人数达到14人。

萨科齐住宅 遭警方搜查

本报讯 据法国《世界 报》报道,7月3日法国前总统 萨科齐和名模老婆布鲁尼的住 宅,以及他们律师的办公室都 遭到法国警方搜查。法国多个 媒体报道称,此事很可能与涉 及欧洲最富有女人贝当古的竞 选捐金腐败案有关。

新西兰发生 7.0级地震

据新华社电 据新西兰 皇家地质与核科学研究所报 告,新西兰北岛西部的塔拉纳 基地区当地时间3日晚发生 7.0级地震。目前尚未有人员 伤亡或重大财产损失的报告。

奥朗德支持率 一月下降7%

本报讯 据"中央社"2 日报道,法国《解放报》公布的 民调结果显示,法国总统奥朗 德自上任以来支持率滑落 7%。分析称,其政治蜜月期已

最新民调显示,奥朗德获 得55%的支持率。其中,14%的 受访民众"非常满意"他上任后 的表现;认为其表现"还好"的 民众人数也有41%。但不支持 奥朗德的人数则达到了37%。 据悉,在5月份的总统大选之 前,民调显示奥朗德的支持率 为62%,不支持率为31%。(钟信)

曼德拉长女 出任大使

据新华社电 阿根廷外交 部2日说,阿根廷方面已经接受 南非首任黑人总统纳尔逊·曼 德拉长女泽纳妮·曼德拉-德拉 米尼递交的国书,确认后者出 任南非驻阿根廷大使。

曼德拉-德拉米尼现年 53岁,是纳尔逊·曼德拉与第 二任妻子温妮·曼德拉的长 女,先前经商。

阿根廷外交部在一份新 闻稿中说,曼德拉-德拉米尼 是非洲东南部斯威士兰王国 图姆布姆兹·德拉米尼王子 的前妻,保留前夫姓氏并持 有王室头衔。父亲总统任内, 曼德拉-德拉米尼充当"第-夫人"角色。

伊拉克多起爆炸 致51人死亡

本报讯 综合外电报道, 伊拉克3日发生多起爆炸事 件,已造成51人死亡,逾百人 受伤。

伊拉克南部卡迪西亚省 首府迪瓦尼耶市中心3日发 生一起卡车炸弹爆炸事件。路 透社最新报道称,此次爆炸造 成40人死亡。法新社与美联 社目前报道的死亡人数则均 为25人。当地时间上午10点 15分,迪瓦尼耶一座什叶派 清真寺附近发生卡车炸弹爆 炸,什叶派穆斯林正在那里集 合,准备前往圣城卡尔巴拉市 参加宗教活动。

法新社报道称,伊拉克其 余地区当天也发生了多次爆 炸,造成11人死亡。(钟信)



大图: 废弃的军舰。 小图: 原来的军舰指挥所。

美国海军上将、太平洋舰队司令塞西尔·哈尼当地时间2日在美国珍珠港出席新闻发布会,宣布在2012环太平洋军演中,美军将重 新开始用废弃军舰作为演习中的打击目标,计划在夏威夷海域击沉3艘报废战舰(也被称为鬼舰,编者注)。有22个国家派人参加这次演 习,包括印度、印度尼西亚、马来西亚、菲律宾、新加坡和泰国等。这次的军演将持续到8月3日,美军表示,共有42艘军舰、6艘潜艇、200多 架飞机以及2.5万名士兵参演。 据《法制晚报》

都是新总统 心情不一样



穆尔西喊话 两手应对军方

本报讯 综合外媒7月2日 报道,埃及总统穆尔西刚刚上台 就着手恢复此前被解散的议会, 希望军方交出立法权;同时为了 维护大局稳定,他宣布提高军人 的养老保险待遇,以向军方示好。

穆尔西的代理发言人亚西 尔2日在接受采访时称,总统办 公室已在寻求法律途径恢复议 会的权力。上个月,亲军方的埃 及最高法院裁定今年初选出的 人民议会(议会下院)选举部分 违宪,穆斯林势力占上风的议会 随即宣布解散。埃及最高军事委 员接管立法权,并表示将保留此 项权力直到新议会就职。媒体分 析称,穆尔西重新赋予议会权力 的努力若成功,无疑会削弱军方 的权力,必将引发军方不满。

除了积极恢复议会权力之 外,穆尔西还于1日宣布将成立 -个委员会,专门负责释放那些 没有定罪的政治犯,其中很多是 他所在的穆斯林兄弟会(简称穆 兄会)及其他更为保守的伊斯兰 势力的信徒。

另据中东媒体报道,穆尔西 2日决定将军人的养老保险津贴 提高15%, 高于此前披露的10%。 在埃及,军人和公务员的养老保 险津贴由政府负责支付。穆尔西 6月30日盲誓就任总统后,新政 府称将给全体公务人员加薪 15%,这些人员的养老津贴也从 每月200埃及磅涨到300埃及磅。

外界普遍认为,埃及目前局 势错综复杂,存在伊斯兰宗教势 力、军方及世俗派等多股力量, 有着浓厚宗教背景的穆尔西若 想保住总统宝座,必须合理平衡 宗教和世俗之间的力量,尤其要 处理好与势力强大的军方的关

(《中国日报》供稿)

墨西哥

涅托被质疑 涉嫌选举舞弊

据新华社电 墨西哥革命 制度党成员培尼亚·涅托2日当 选新任总统。不过,摆在他面前 的挑战颇多,首当其冲的是对手 质疑革命制度党涉嫌选举舞弊。

墨西哥联邦选举委员会2日 公布的初步计票结果显示,涅托 所获支持率领先其他3名候选 人,当选新任总统。

支持率排名第二的总统候 选人、民主革命党成员洛佩斯: 奥夫拉多尔当晚在首都墨西哥 城召开新闻发布会,宣称不接受 这一"欺骗性"结果。

奥夫拉多尔指认革命制度党 花费数百万比索在一些州购买选 票,质疑涅托团队花费的竞选资 金超出法律规定上限,强调涅托 获胜得益于他较高的出镜率。

墨西哥法律规定,获得简单 多数的候选人当选总统,无需第 二轮投票。然而,革命制度党想 要拿下议会多数席位的愿望恐 涅托先前承诺,他将向外国

投资商开放由墨西哥国家石油公 司垄断的石油业务、增加税收并 改革劳动力市场。他2日告诉媒体 记者,他将立即着手对税收、能源 领域和劳动力市场的改革。不过, 路透社猜测,以奥夫拉多尔为代 表的左翼民主革命党将反对上述 方案,尤其是涉及石油行业的改 革,甚至可能举行示威。

涅托还将"继承"令本届政 府颇为头疼的一大顽疾-毒暴力。

涅托说,他将继续打击毒品 交易。他承诺,革命制度党不会与 贩毒团伙私下达成任何协定或交 易,他个人倾向于"对贩毒团伙实 施目标明确的精确打击"

另外,涅托必须向62%不支 持他的选民证明,革命制度党不 会走以往腐败盛行、效率低下的